

设计和施工,是一个装饰公司提供给客户最主要的两项服务,也是鉴定一个装饰公司优劣的基本标准。不想做将军的士兵不是好士兵,不想有好设计和好施工的装饰公司,也不可能发展壮大。但是,怎样才能使自己的装饰公司拥有好的设计和施工,怎样才能让自己的设计和施工获得客户的称赞呢?龙瑞装饰用其9年的扎实脚步回答:好的设计和施工源自出色的管理制度。



龙瑞装饰为雅居乐业主精心打造的卧室和卫生间

龙瑞装饰9周年庆典系列特辑之一 行业先锋的科学管理经

好设计 让家居美梦成真

家的面孔有多少?在龙瑞装饰网站公布的经典案例中,记者看见,家的设计可以是宝石蓝和香槟金装点的奢华,可以是黑与白搭配出的明快,可以是红纱与暖玉配合出的中式古典,亦可以是大理石和水晶交相呼应的田园。这些让人心旷神怡的佳作,来自龙瑞装饰设计师们的专业和认真,借由他们的巧思,让一个又一个家的梦想成真,让一户又一户家庭喜上眉梢。

据龙瑞装饰相关负责人介绍,龙瑞有数十名资深设计师,他们不仅可以提供装修的细化设计,还参与成品门、门套、整体橱柜、家具、整体卫浴、后期配饰等设计。作为消费者量身定制作的居家美学顾问,他们可以从整体上把握家装

修设计风格的统一,并为消费者提供装修理财投资方案,有效解决消费者在装修过程中费用支出的种种困惑。

好施工 于细节处显用心

在龙瑞装饰9周年庆典到来之际,记者应邀实地考察了龙瑞装饰位于五矿·御江金城别墅样板房工地。在施工现场,记者看见,每个房间墙壁上的穿线盒都盖上了一个黄色的写着“龙瑞”字样的盖子。据了解,这是龙瑞工地的独到之处,与一般直接将电线接头裸露在外面的做法不同,通过这样的保护,可以保障安全和质量。

此外,龙瑞装饰样板房的水管均是顶面布线,这样做也是独具匠心。“水管从顶面走,肯定会使用更多的材料,成本更高,但是好处

非常大。家庭用水量是很大的,水路是较常发生问题的地方。如果水管从顶面走,这样日后出现问题,容易发现和维修。如果水管从地面走,可能要到地板受潮腐烂了才能发现,那时可就不是小问题了。”龙瑞装饰相关负责人说。

记者发现了一个现象,卫生间墙角距地面约10cm高处打了一个洞,水管从中穿插而过,这又是怎么回事呢?原来,卫生间的水管一般是埋在过门石下方与外界相连的,但这样,万一水路出现漏水等故障,水就会顺着低矮的过门石流向外面的房间。经由龙瑞的这种施工,即使水路有故障,水也不会往高处流,影响外面的房间。

好管理 钢铁纪律保品质

在南京各大家装公司为争抢

客源“火拼”至头破血流之际,龙瑞装饰却出乎意料地推出“限量家装”,每月只为30个家庭提供装修服务,正因为如此,龙瑞的每一次设计和施工才能如记者所述,达到“钻石”品质。

龙瑞装饰董事长助理徐宁说:“利润好的企业不一定是成熟的企业,更谈不上行业先锋。成熟企业的标志是综合实力和持续发展;行业先锋的标志是技术领航和左右市场。科学的管理是龙瑞成功的源泉,也是客户利益的切实保障。龙瑞注重质量管理和服务质量,严格按照体系标准建立、实施质量管理体系,以‘服务他人、快乐自己’为服务理念引领南京家装市场规范化发展。”

为了一如既往地确保龙瑞的装修质量,董事长常常亲自带队,探访家装工地。董事长秘书更是全天候巡查工地状况,所有监督程序

步骤都会在公司QQ群里公布,并且向客户开放。

徐宁曾告诉记者,龙瑞装饰的工地现场,连一个烟头也不会有。正是这般的铁律和严纪,让龙瑞装饰在南京家装界一马当先,分外夺目。

快报记者 童婷婷

相关链接

龙瑞装饰 9周年庆典感恩回馈

10月8日~10月28日,龙瑞装饰为答谢业主准备了多重优惠:设计定金双倍抵冲工程款;主材在市场最低价基础上再让利5%;送8000元无醛装修现金抵用券。

巢尚商城
WWW.CHAWSUN.COM
买地板 巢尚看

- 爱砍价,就领补贴码,底价再返5%现金消费补贴
- 想方便,就来线上直购,足不出户也能低价购买品质地板!巢尚商城千万让利,千万现金直补消费者!

更多详情请访问巢尚商城

巢尚商城

搜索

咨询热线:400-638-0639 (免长途话费)



十月十五日线上直购业务将隆重推出,敬请期待!



名佳
红木家具

名佳红木

增值保值 首选红木

活动时间:9月30日至10月16日



69800.00 MJ-51 型美龄款卧房 (印尼黑酸枝) S/5



39800.00 0863 型祥云卧房 (国标花梨木) S/5



75000.00 08713 型大富豪卧房 (缅甸酸枝木) S/5



19800.00 0863 型祥云沙发几 (国标花梨木) S/5



14300.00 0863 型餐台椅 (国标花梨木) S/7



48800.00 09810A 沙发几 (印尼黑酸枝) S/5



21000.00 717 型餐台椅 (国标花梨木) S/7



29800.00 08717 大富豪吉象沙发 (国标花梨木) S/5



29800.00 MJ714 餐台椅 (印尼黑酸枝) S/7



28000.00 09817 回纹大款沙发几 (国标花梨木) S/5

地址:南京卡子门大街月星家具五楼

电话:025-58087096

更多优惠产品,详见商场海报